
 タイプＡ  ひとり親 2.2% 3.5% 5.8%

幼稚園希望    9.3%
 21.7%

幼稚園希望   16.5%
   13.9%

 タイプＣ´
フル×パート

（月64時間未満）
1.1% 3.0% 4.4%

 タイプＤ  専業主婦（夫） 43.0% 41.9% 28.2%

 タイプＥ
パート×パート

（双方月64時間以上）
0.0% 0.0% 0.2%

 タイプＥ´
パート×パート

（いずれかが月64時間未満）
0.0% 0.0% 0.0%

 タイプＦ  無職 0.0% 0.0% 0.0%

 タイプＡ  ひとり親 7% 4% 4%

 タイプＣ´
フル×パート

（月64時間未満）
7% 8% 19%

タイプＤ 専業主婦（夫） 46% 39% 30%

家庭類型

H29調査　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　年齢別家庭類型

フル×パート
（月64時間以上）

13.6% 22.3%

0歳 ３－５歳１－２歳

 フル×フル 40.1% 29.3% タイプＢ

 タイプＣ

H25調査　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　年齢別家庭類型

家庭類型 0歳 １－２歳 ３－５歳

29%

17% タイプＣ
フル×パート

（月64時間以上）
12% 18%

 フル×フル 29% 31% タイプＢ

クロス２

 タイプＤ  専業主婦（夫） 46% 39% 30%

 タイプＥ
パート×パート

（双方月64時間以上）
0% 0% 0%

 タイプＥ´
パート×パート

（いずれかが月64時間未満）
0% 0% 0%

 タイプＦ  無職 0% 0% 0%


